Jrag i S ~ad 9 aa e (€ S alila

S5 2025 g te = 2024 o

AW S g (S aadF gl aa e (A)

g (S A Fu9 4 (S fa .
(25 (3l =
s Sl (S ils (S epd e gug L1
0 0 3aad (S Gl 5253 g pue
U o
(@) 0 () 0 WS dee pusiulan (Al
(b) 0 (b) 0 0 S 2 jhae il 5333 ()
S Ui upe Sl Jlad S 0 jla g 2
0 0 Nand (S gy Ay Sl
L Ut 0
(a) 0 (@) 0 g e IS 0 (<alh)
(b) 0 (b) 0 O3 OS2 g s (<)
2 0 = Lf S8 s Sl pa Bl 3
(1 Ssd) aand (S Susg s & (S plaie
2 :
(1(a) +2(a) +3) (1(a) + (2)(3) +3) ~

(2 S25%) Sy (S ~ad g aa e = Bl S0l (B)

g (S A g (S p Sl
(313) () k)
2 0 Ll o3 Wiley 1
2 0 s 2
2 0 3
2 0 s .
2 0 SIS 5
2 0 .6
9 0 s 7
2 0 ey .8
0 0 A9




LSl 038 7 0 o il (S = G b (S e S ] pd e Ol (e pug s (C)

0 raland J8 (S liSs (K (S J s

é . . ¢ .k P L.

-0 Jaldi g o (S o e I8 (S aliie A S e 5 el Sy alse sl Bdie e psllie 11 Qs

. . L.

5t JaLE ) Mo o 815 s Sl ) 0388l 3 G B e Sl ke 088 S sm a2 Sl pa e 12 S

2025 Ja





